Controllo dei prezzi 2 (benessere)

Il benessere o surplus totale & qui considerato come la somma del surplus del
consumatore (SC) e del surplus del produttore (SP). La perdita di benessere &

qui chiamata 'perdita secca'.

1 Caso del livello massimo di prezzo (P max)

11  Situazione senza P max

12  Situazione con P max
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— Risultato efficiente

— Inefficienza (perdita secca)
— Parte di SP diventa SC (+).

2  Caso del livello minimo di prezzo (P min)

21 Situazione senza P min

22 Situazione con P min
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— Risultato efficiente

— Inefficienza (perdita secca)
— Parte di SC diventa SP (+).
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